



### Informace obecního úřadu a zastupitelstva obce

Splašková tlaková kanalizace – obec tuto investiční akci (s realizací pravděpodobně v letech 2025-26) připravuje. Máme projektovou dokumentaci pro stavební povolení, platné povolení stavby včetně souhlasů všech dotčených vlastníků pozemků. Časový harmonogram a podmínky stavby se koordinují se správci zemních sítí a Pardubickým krajem - majitelem dotčených silnic Holické, Pardubické, Dašické a Drahošské ulice.

Je nutné dojednat posloupnost a souvislost dalších investičních akcí, a to doplnění odvodnění silnice, doplnění chodníků v obci a zhotovení nových povrchů silnice 3. třídy procházející obcí. Máme podrobnou prováděcí dokumentaci stavby s rozpočtem, na základě toho budeme v souladu se zákonem soutěžit zhotovitele stavby. Rozpočet stavby je cca 250 mil. Kč, z Ministerstva životního prostředí jsme získali st. dotaci 175 mil. Kč, ostatní spolufinancování bude z vlastních zdrojů rozpočtu obce, půjčky od banky a snad i příspěvku Pardubického kraje.

V průběhu tohoto roku se uskuteční několik veřejných setkání s občany s informacemi projektanta a zástupců obce o stavbě. Stavba se koordinuje také s uvažovaným napojením obcí Choteč a Časy.

Čeká nás ještě mnoho práce, ale věříme, že na jaře roku 2025 stavbu zahájíme.

Skladová manipulační plocha – obec připravuje na poli za firmou Bellinda výstavbu oplocené betonové plochy pro ukládání různých materiálů (písek, hlína apod.) a také překládové místo pro větve a bioodpad. Máme projekt, po související změně územního plánu požádáme o stavební povolení a vybereme dodavatele stavby.

Rekonstrukce umělého povrchu kurtu za hospodou – starý umělý travnatý povrch dosloužil, je připraven projekt i s rozpočtem (cca 1,2 mil. Kč) na výměnu umělého koberce. Opakovaně žádáme Národní sportovní agenturu o dotaci, možnost spolufinancování se naskýtá i přes Místní akční skupinu Holicko. Je dobré, že pro sport v obci je k dispozici i tři roky nový umělý kurt na dětském hřišti. Cvičí zde ZŠ a TJ, hraje se nohejbal, tenis, florbal i fotbal.

Úpravy parků u OÚ a ZŠ, doplnění zeleně – obec dlouhodobě pečuje o vzhled obce a doplňuje zeleň jak v intravilánu obce (zahrady MŠ a ZŠ, centrum u hospody, stromořadí podél cest atd.), tak mimo zastavěnou část obce (podél Drahošské a Dašické ulice, lesík nad silnicí 1/36, stromořadí a sad k Žernovu, obnova historické „třešňovky“ za Bellindou). Nyní se dokončují úpravy chodníků a záhonů u pomníků z 1. i 2. světové války včetně nasvětlení.



### Víte, že:

- i letos přiletěli k samoobsluze čápi? Pracovníci údržby z důvodu přetížení sloupu upravili čapí rodince hnízdo.
- na potoce se rozmnožily nutrie? Obec s příslušnými orgány řeší jejich regulaci.
- neskutečnou drzost předvedl „někdo“, kdo vysypal odpad na místo terénních úprav před ZŠ? Přestupek řeší policie.
- Povodí Labe, s.p. letos dokončí pouze započatou rekonstrukci koryta potoka? Dále se pokračovat nebude.

## Volby do Evropského Parlamentu

V pátek 7. června (14.00 – 22.00 hod.) a v sobotu 8. června (8.00 – 14.00 hod.) se na území ČR uskuteční volby do Evropského parlamentu. V obci Dolní Ředice je jeden volební okrsek se sídlem v zasedací místnosti budovy Obecního úřadu Dolní Ředice, Holická ul. č.p. 210.

Volič musí ve volební místnosti prokázat svou totožnost a státní občanství. Občan ČR tak učiní platným občanským průkazem nebo platným cestovním pasem.

Volič může ze závažných (zejména zdravotních) důvodů požádat o možnost hlasovat do přenosné volební schránky. Žádost lze učinit telefonicky na číslo: 603 885 763.

## Zveme Vás .....

- 16.5. do sálu na prezentaci „Nová zelená úsporám Light“ (viz pozvánka níže)
- 29.5. v 17.30 hod. do sálu na zasedání zastupitelstva obce
- 1.6. k myslivecké klubovně na soutěž ve střelbě na asfalové holuby
- 8.6. na dětské hřiště na soutěž v požárním sportu
- 22.6. na dětské hřiště na dětský den
- 7.9. na dětské hřiště na soutěž ve vaření kotlíkového guláše (ZMĚNA OPROTI OBECNÍMU KALENDÁŘI)



### Nová zelená úsporám Light

## POZVÁNKA NA PREZENTACI NZÚ Light

Ve spolupráci s obecním úřadem Dolní Ředice zveme občany na informační seminář.

**nová**  
**zelená**  
**úsporám**  
**light**

**KDY: 16. 05. 2024 v 16:00**  
**KDE: sál obecního hostince U Desatera v Dolních Ředicích**

**Kdo může žádat?**

- Vlastníci nebo spoluvlastníci **rodinného domu**, nebo **bytu v bytovém domě**.
- Žadatel a všichni členové pobírají **starobní důchod** nebo **invalidní důchod 3. stupně** nebo v období od 12.9.2022 alespoň 1x pobírali **příspěvek na bydlení** nebo **přídavek na dítě**.

**Na co a kolik je možné žádat?**

Max. částka dotace: **150 000 Kč na zateplení pro 1 RD** (nová okna, dveře a zateplení konstrukcí) nebo **byt + 90 000 Kč na solární ohřev vody** pro 1 RD.

MAS Holicko, o.p.s., kancelář: Náměstí T.G.Masaryka 1096, 534 01 Holice, [www.holicko.cz](http://www.holicko.cz)

## HOLICKO

*vlídné místo pro život*  
2023 - 2026



Je Holicko vlídné místo pro život?

Jak zlepšit život právě ve Vaší obci?

Váš názor nás zajímá!

Co tíží rodiny s dětmi? | Pečujete o osobu blízkou a hledáte podporu? | V čem by se měla zlepšit podpora seniorů?

### VYPLŇTE NÁM DOTAZNÍK !

**Jaké jsou Vaše potřeby?**



Dotazník bude k dispozici do **5.7.2024**

**Naskenujte QR kód**  
A vyplňte dotazník přímo ve Vašem mobilním telefonu.

**Webový dotazník**  
Vyplňte dotazník na adrese:  
<https://1url.cz/@Dotaznik-socialni-sluzby>



 Spolufinancováno Evropskou unií

